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4 Pour le championnat de crosg,
les Poussins doivent parcourir
, le trajet B, les Minimes le trajet A
. : - et les Juniors les trajets A et B.
L. Dan :
ans un stade, il ya 42-5 rangees a. Quelle distance parcourt chaque

de 130 places chacune. Combien doit-on prévoir| catégorie de coureurs ?

, " b. Combien les Juniors parcourent-ils
de plaques pour numéroter toutes les places ? | de plus que les Minimes 2

) - - - | ¢ Combien les Minimes parcourent-ils
T N | de plus que les Poussins ?

2 Les deux plus longs tunnels
“routiers sont le Saint-Gothard,
en Suisse, qui mesure 16 918 m,
et I'Arlberg, en Autriche, qui mesure
13 972 m.

Quelle est la différence de longueur entre
les deux tunnels ?

3 : Quelle ast [a distance ;

oy

o de Rennes & Bayonne ?
¢ de Rennes & Bordeaux ?
» de Nantes & Bayonne ?

"~ Rennes Nantes Bordeaux Bayonne
, .
U 107km | 2350m | . 1
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/ Un automaobiliste doit parcourir
857 km pour rejoindre son domicile,
[l démarre a 8 h et met e compteur
~ journalier de sa vojture & zéro. [l s'arréte &
12 h pour déjeuner ; quand il repart, a 14 h,
le compteur journaiier indique 435 km.

Queile distance:lui reste-t-il
a parcourir ?

5 . Monsieur Armaud achéte une
remorque. Il veut pouvoir la ranger
dans son garage avec sa voiture.

“ Quelle est la plus grande longueur que la
remorque peut avoir 7
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2 Les deux plus longs tunnels
routiers sont le Saint-Gothard,...
‘en Suisse, qui mesure 16 918 m,
et 'Arlberg, en Autriche, qui mesure
13972 m. o

Quelle est la différence de longueur entre

les deux tunnels 7 %6“

3 . Quelle est la distance :

¢ de Rennes a Bayonne ? é/f}. |
» de Rennes & Bordeaux 7 %9 2
* de Nantes & Bayonne ? Sl

. [

Rennes Nantes Bordeaux Bayonne

| 107km | 2354km | 7451
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Un automohiliste doit parcourir

857 km pour rejoindre son domigile.

{| démarre a 8 h et met le compteur
journalier de sa voiture a zéro. |l s'arréte a
12 h pour déjeuner ; quand il repart, & 14 h,
le compteur journalier indique 435 km.

Quelle distance lui reste-t-ii 42 2" '
& parcourir ?

§ Monsieur Arnaud achéte une
remorgue. Il veut pouvair la ranger -
dans son garage avec.sa voiture,

Quelle est la plus grande longueur que la

remorgue peut aveir ? : p

4 Pour e championnat de cross,:s
les Poussins doivent parcourir
le trajet B, les Minimes le trajet A
et les Juniors les trajets A et B.

a. Quelle distance parcourt chague
catégorie de coureurs 7 -

h. Combien les Juniors parcourent-ils
de plus que les Minimes ?

¢. Combien les Minimes parcourent-ils
de plus que les Poussins ?

o Poussras i@ 2 HBS m
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